
Chapitre1

Application 1
11 X = 633nm couleur rouges

2) X
=1 = 422 la couleur est inchangée cor la fréquence reste

la même

Application 2

· in = 30· i = arcin(1xsin 30) = 19,5
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- B= arim (1 .33xsingo) =58,7.
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n' = 1 ,20 x sin (90-55) = 1

,
52

Sir 27

Application 3

Nliquide)Mai = 1 =izis=560
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1xsin (90 -56)
= 1
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Application 4

ine = arcin) Neor) = arein(1.33) = 625Noeve



Application 5
1) 2) i) arcsin(M) = ineI
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4) sin Oman = n, si ~mas = n,ei/ - ie) = n, cosise
sinise= cosie= 1-sinse = 1-

sin Oman= M, =M

sin() estuns fonction o sur [0] donc si le guidage nécessite

& ~man ,
il fautOmar

Application 6
1) La rayon sortir : 0 =0 Amin=L
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2)Dernierà sortir : O = Omoc
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4) Il y a non
recouvrement si l'impulsion suivante commenceàsati

après la précédente.
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to to+T il faut pour cela que
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AN : 8 (6,3 MHz 16.3 Mbit(e)

Remorque : Téliphons : GhEb/

Télé : 100 Mb/s

↳ G : 75à 150 Mb/s


